

王德显借妻子“马甲”上位? 圈内教练:我们不服!

这几天,中国田径队新一轮主教练竞聘被媒体炒得火热,究其原因,还是女子中长跑教练朱凤玲竞聘引发了争议。朱凤玲的丈夫是王德显,十运会上孙英杰被查出服用兴奋剂,她的教练也就是王德显被终身“禁教”。不过,王德显麾下的弟子不仅有孙英杰一人,新科世锦赛马拉松冠军白雪也是其得意门生。

一位在圈内很有威望的中长跑教练昨天接受记者采访时表示,圈内教练都对朱凤玲竞聘一事表示不满。他说:“圈内人都知道白雪的真正教练是王德显。如果朱凤玲竞聘成功等于王德显身份‘合法化’,这是对其他教练的不公平。因为,兴奋剂教练可以换个马甲出来执教,那么那些遵纪守法的教练怎么想?!”该教练说,现在就看中心敢不敢重用王德显了。毕竟教练的资格审查是由田管中心来完成的。

记者随即拨打了田管中心副主任冯树勇的手机,对于朱凤玲竞聘一事,冯树勇以“不知情”予以回避。

快报记者 付智勇

体坛快讯

●据中国射击队领队肖昊鹏介绍,庞伟和杜丽二人目前正在山东筹备婚礼,他们将在本月底完婚。

●由北京市体育记者协会、江苏省社会体育管理中心主办,上海姚记扑克股份有限公司、江苏徐矿集团冠名,南京环亚体育文化有限公司承办的姚记扑克暨“徐矿杯”江苏赛区选拔赛上周末在南京工人文化宫开幕。

快报记者 陶晶



1 个月内3破世界纪录

刘子歌昨把女子200米蝶泳世界纪录提高了1秒72

北京时间昨天凌晨,在短池世界杯德国站,刘子歌再次刷新了女子200米蝶泳的世界纪录,并将世界纪录提高了1秒72。这也是她最近一个月内第三次打破世界纪录夺冠(全运会、短池瑞典站、短池德国站)。

成200米蝶泳第一人

翻开女子200米蝶泳长池和短池世界纪录的演变史,可以发现刘子歌是唯一在长池和短池都两次刷新世界纪录的选手。澳大利亚传奇巨星苏珊·奥尼尔德高望重,2007年墨尔本游泳世锦赛的赛场就以她的名字命名,但她三破短池纪录,仅有一次破长池纪录;而除了苏珊·奥尼尔和刘子歌,其他选手破短池世界纪录最多仅是一次。刘子歌的“一生之敌”世锦赛冠军澳洲女皇席佩尔两次打破长池纪录,但迄今没有刷新过200蝶的短池纪录。

显然,刘子歌在短池比赛中具有绝对统治力,她先是在瑞典站以2分02秒50的成绩让日本人中西悠子2分03秒12的世界纪录作古,紧接着,在德国站她又以2分00秒78封后破纪录,不到一周两破世界纪录,并创造历史上该项目破世界纪录的最大幅

度——1秒72。

教练眼里的三好学生

从北京奥运会到现在,刘子歌保持着每逢大赛必能突破自己最好成绩的神奇定律,而且越是国际重大比赛,越能带来惊喜。反倒在年初国内的全国冠军赛上,刘子歌状态不佳,100蝶、200蝶都不敢聚焦刘洋,这位熟读《老子》心静如水的选手收放自如,对状态的把控无与伦比。就像恩师金炜所言,刘子歌是个三好学生:技术好、人品好、心态好。

说到技术好,身体力量并不突出的刘子歌划水效果最佳,颇有四两拨千斤的意味,就像《游泳新闻网》专栏作家洛德说的:“刘子歌是一名奇特的游泳选手,她与水的关系好”,就是说她的节奏、呼吸、划水、打腿都与泳池里的碧水

融为了一体。而心态好和人品好,让刘子歌总能坦然面对荣辱得失,从不怨天尤人,只会埋头苦练,一扫中国游泳出了国就不易出成绩的怪圈。

中国队总教练么正杰并未随队出征,接受记者电话采访时,么正杰对于刘子歌成绩提高这么多并不感到惊讶。“这是短池,与长池还是有所不同。短池转身多,相对好游。刘子歌全运会破世界纪录,能力就具备了,这个表现应该属于正常发挥。”么正杰说。而随队出征的恩师金炜则兴奋地说:“她现在就是这样的能力,我对她创造世界纪录一点都不惊讶。更多的惊喜还在后面。”

高科技泳衣最后疯狂

北京时间昨天凌晨,2009年国际泳联短池游泳世界杯德国柏林站尘埃落定,共有16项世界纪录作古,夸张的是,第二个比赛日一共17项决赛,其中10项世界纪录告破。而中国选手赵菁、刘子歌

在瑞典站和德国站共五次刷新世界纪录。

值得一提的是,这是高科技泳衣最后一次集体亮相。国际泳联规定,从2010年1月起所有泳衣材料都必须回归传统的纺织物,而且不得覆盖四肢,高科技泳衣从此寿终正寝。但之前选手身穿高科技泳衣打破的世界纪录都是有效的,于是,出现疯狂破纪录的场景也就不奇怪了。

与此形成鲜明对比的是,北京奥运“八金王”菲尔普斯在瑞典站、德国站参加八项角逐颗粒无收,“我不想赶这个热闹,我很想找明年穿上传统泳衣的感觉。”他如此表示。刘子歌与菲尔普斯存在同样的问题,此次刘子歌穿的是speedo鲨鱼皮四代,虽说性能与jaked和arena快速泳衣不可同日而语,但依然属于高科技泳衣范畴。明年禁令生效之后,刘子歌的成绩会受到何种影响不得而知。

快报记者 沈忱



英雄难过美人关

美国一家网站日前曝光了菲尔普斯和绯闻女友今年9月在拉斯维加斯度假的亲密合影。更麻烦的是,这位美国小姐亚普瑞金还被曝光了30张裸照和8盘性爱录像。



英雄本色

博尔特日前在墨西哥表示,想在墨西哥城这样海拔两千多米的高原上体验一下破纪录的感觉。图为博尔特头戴传统的墨西哥草帽,身穿斗篷。



英雄出少年

世界女子九球世锦赛外赛日前在沈阳举行,共有19名选手参赛,其中年纪最小的选手仅9岁,她是来自威海的姜藤。

Advertisement for '暖冬精品优惠促销' (Warm Winter Premium Promotion) featuring various products like steamers, humidifiers, and food items with prices and discounts.

Advertisement for '想告别单身来现代红娘' (Want to say goodbye to being single, come to Modern Red Matchmaker) with contact information and a 'free registration' offer.